

DAROVACIA ZMLUVA

*uzatvorená v súlade s § 50 a v súlade s § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka
medzi týmito zmluvnými stranami:*

darcovia:

1. **Radoslav Gašo** rod. Gašo, nar. , r.č.
trvale bytom: !
Štátna príslušnosť: Slovenská republika

2. **Margita Solenská** rod. Sekáčová, nar. , r.č.
trvale bytom:
Štátna príslušnosť: Slovenská republika

(ďalej len „darcovia“)

obdarovaná:

1. **Obec Divinka**
IČO: 00 321 222
so sídlom Divinka 142, 013 31 Divinka
zastúpená starostom: **Ing. Michal Krško**

(ďalej len „obdarovaná“)

ktorí súhlasne vyhlásili a svojimi podpismi potvrdzujú, že sú k právnym úkonom spôsobilí a oprávnení a uzatvárajú túto zmluvu za nasledovných podmienok:

I.

Darca Radoslav Gašo je podielovým spoluvlastníkom v podiele 1/350 nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území: **Divinka**, obec Divinka, okres Žilina, vedenej Okresným úradom Žilina, katastrálnym odborom na **LV č. 638** a to pozemku:

- **parcela registra „E“ č. 305**, druh pozemku: orná pôda o výmere 4646 m²

Darkyňa Margita Solenská je podielovou spoluvlastníčkou v podiele 1/112 nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území: **Divinka**, obec Divinka, okres Žilina, vedenej Okresným úradom Žilina, katastrálnym odborom na **LV č. 1375** a to pozemku:

- **parcela registra „E“ č. 309**, druh pozemku: orná pôda o výmere 1178 m²

II.

Geometrickým plánom č. 51/2021 vyhotoveným Annou Panouškovou dňa 15.11.2021, ktorý bol úradne overený Okresným úradom Žilina, katastrálnym odborom dňa 08.12.2021 pod G1-2394/2021 boli z pôvodných parciel registra „E“ č. 305 a 309 novovytvorené parcely registra „C“ a to:

- parcela registra „C“ č. 1257/38, druh pozemku: trvalý trávny porast o výmere 218 m²
- parcela registra „C“ č. 1257/39, druh pozemku: trvalý trávny porast o výmere 214 m²

Darcovia touto zmluvou darujú svoje podiely v novovytvorených nehnuteľnostiach obdarovanej obci Divinka do jej podielového spoluvlastníctva.

Jedná sa o pozemky:

- parcela registra „C“ č. 1257/38, druh pozemku: trvalý trávny porast o výmere 218 m² v podiele 1/350
- parcela registra „C“ č. 1257/39, druh pozemku: trvalý trávny porast o výmere 214 m² v podiele 1/112
(ďalej ako „nehnutel'nosti“ alebo „predmet daru“)

III.

Obdarovaná obec Divinka dar opísaný v bode II. tejto zmluvy od darcov s vďakou prijíma.

IV.

Účastníci zmluvy vyhlasujú, že zmluvu uzatvárajú na základe ich osobnej vôle, bez nátlaku a tiesne, vážne, určite a zrozumiteľne a ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená.

V.

Darcovia zároveň splnomocňujú obec Divinka, aby ich zastupovala v konaní na Okresnom úrade Žilina, katastrálnom odbore pri odstránení nedostatkov tejto darovacej zmluvy, prípadne pri vyhotovovaní dodatku k tejto darovacej zmluve.

Darcovia vyhlasujú, že nehnuteľnosti opísané v bode I. tejto zmluvy tvoria ich vlastníctvo, pričom toto vlastníctvo doteraz nepreviedli, ani nezaťažili, na prevádzaných nehnuteľnostiach neviaznu žiadne dlhy, vecné bremená ani práva tretích osôb.

Obdarovaná obec Divinka vyhlasuje, že stav prevádzaných nehnuteľností je jej dobre známy.

VI.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania zmluvy oboma zmluvnými stranami a účinnosť nadobudne na základe vydaného rozhodnutia o povolení vlastníckeho práva Okresným úradom Žilina, katastrálnym odborom.

Do rozhodnutia o povolení vkladu vlastníckeho práva sú účastníci zmluvy obsahom tejto zmluvy viazaní.

Zmluvné strany sa dohodli, že návrh na vklad vlastníckeho práva k predmetu prevodu v prospech obdarovanej podá obdarovaná obec Divinka a to bezodkladne po podpísaní tejto zmluvy.

Účastníci zmluvy vyhlasujú, že všetky poplatky uhradí obec Divinka.

VII.

Účastníci zmluvy žiadajú, aby Okresný úrad Žilina, katastrálny odbor po povolení vkladu vykonal zápis vlastníckeho práva podľa obsahu tejto zmluvy.

Zmluva je vyhotovená v 5 rovnopisoch, dva rovnopisy budú odovzdané na Okresný úrad Žilina, katastrálny odbor a každý z účastníkov obdrží po jednom rovnopise.

Účastníci prehlasujú, že si zmluvu v celom jej znení prečítali a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

Príloha: geometrický plán

Darcovia:

V STEDERNÍKY dňa 26.08.2020

V DIVINKE dňa 25.08.2020

Radoslav Gašo
/úradne osvedčený podpis/

Margita Solenská
/úradne osvedčený podpis/

obdarovaná:

V Divinke dňa 28.08.2020

Obec Divinka
Ing. Michal Krško, starosta

